

Felelős szerkesztő
és kiadóvezető:

PUSZTAI BELA

Telefon szám: 5-75.

Szerkesztőség és kiadó-
hivatal:
BÁCSMEGYEI
nyomdai vállalat
Batthyány-utca 6. sz.
Telefon szám: 5-75.

SZABADKAI UJSÁG

**Terstyánszky hadtestparancsnok
a katonáiról.**

Sajtóhadiszállás, január 24. Terstyánszky Károly, a negyedik hadtest parancsnoka egy újságíró előtt katonáiról a következő érdekes nyilatkozatot tette:

— Nem tudom őket eléggé magasztalni. Valamennyien a legteljesebb dicséretet érdemlik. Itt vannak utászaik. Ezek nyolc nap alatt három nagy hidat építettek, a szép Pilica-híd is az ő művük. De még nehezebb feladatot oldottak meg Sabácnál. Ott a leghevesebb gránátosó alatt verték hidat. Láttam egy embereket, amint az ellenség leghevesebb tüzelése közben bájoszkötővel felkötötte a bájoszát. Ez volt a legfőbb gondja. Az ellenséges golyókkal nem törődött. De még nagyszerűbb volt, amikor polgári fuvarosaim srápnellessé közben áthajtottak a sabáci hidon. A személyes bátorságnak és hősiességnek számos példáját látom itt nap-nap után. Büszke vagyok, hogy a hadtestemben ily kiváló katonák vannak!

— Mi is büszkék vagyunk a negyedik hadtest katonáira, mert ebben a hadtestben véreink küzdenek a királyért és a hazáért.

Trónörökösünk a német trónörökösénél

Nagyfőhadiszállás, január 24. Trónörökösünk Károly Ferenc József tegnap elhagyta a német nagy főhadiszállást és ma reggel Vilmos német trónörökös hadiszállására érkezett. A trónörökös holnap visszautazik Bécsbe.

**Sikeros német támadás a Sucha
szeksz ellen**

Berlin, január 25. A németek Borkymovnál a Sucha szeksz ellen intézték támadást, amely sikeres volt. A német csapatok az ellenség ellentámadásait az oroszok nagy veszteséggel mellett visszaverték.

**A németek előrehaladtak a
Vogézekben**

Nagyfőhadiszállás, január 25. A Vogézekben Hartmann-wellerkópfnál és Steinbauchtól északkeletre előbbre haladtunk és 50 francia vadászt elfogtunk. A legf. hadvezetőség.

Bukovinában megvertük az oroszokat.

Besztercze, jan. Csapataink Jakobenyinél és Kirlibábanál teljesen megverték az oroszokat és visszavonulásra készítették őket. Az oroszok vesztesége halottakban és sebesültekben igen jelentékeny.

50 kilométernyire Páristól.

Bécs, január 24. Egy itteni etökelő cég főnöke levelet kapott a francia harctéren küzdő katona-bátyjától, amelyben azt írja, hogy a németek már csak 50 kilométernyire vannak Páristól. Az illető még írja, hogy ha a németek franciaországgal vegeznek, teljes erejükkel neki mennek Angliának.

A bolgár hadügyminiszter szemléutja.

Szófia, jan. 24. Fitschew bolgár hadügyminiszter tegnapelőtt hosszabb katonai szemléutrá indult.

Az orosz kitakarodik Galliolából

Az oroszok Eciot-Galliolából az összes értékeket biztonságos helyre Oroszország belsőjébe szállítják.

**Külgyminisztorunk a német
császárnál.**

Nagyfőhadiszállás, január 25. Baró Buridn külgyminisztorunk tegnap ideérkezett. A császár különös szívélyességgel fogadta a külgyminisztert.

Az ungi harcok.

Ungvár, jan. 24. Az ungvölgyi helyzetben némi változás történt. Tüzérségünk jó pozíciókból ágyuzta az oroszokat. Ágyúink megsemmisítő hatásának az oroszok nem képesek ellentállni. Az idő kedvező, napos hidegek járnak.

Franciaországnak ismét pénz kell.

Genf, január 24. Ideérkezett hírek szerint Franciaországnak ismét pénzre van szüksége. A francia kormány az 1915. év első felére 8525 milliót igényel és ezen összegnek kölcsönképen való felvételére kér felhatalmazást. Ribot pénzügyminiszter véleménye szerint ez az összeg elegendő lesz a náboru végéig.

**Az oroszok és az angolok
visszavonulása.**

Konstantinápoly, jan. 24. A főhadiszállás jelentése szerint úgy az orosz főerő, mint az angolok csapatai visszavonulóban vannak. A két csapat közül különösen az angolok nagy veszteségeket szenvedtek.

Péter király legújabb kiáltványa

Boszniában elfogott szerb tisztnél érdekes proklamációt találtak. A Péter király aláírásával ellátott kiáltvány, a szerb hadsereghez szól és a következő jellemző részleteket tartalmazza.

Dicső szerb hadsereg! Nehéz és súlyos megpróbáltatásokat álltunk ki a nálunk sokkalta erősebb osztrák-magyar hadsereg részéről. Megtűntük övni ez ideig hatairaink épségét s ezért most, amikor ujult erővel törnek ránk ellenségünk, legyetek elkészülve a halálmegvető küzdelemre. Nagyobb szüksége lesz a ti hősiességetekre Szerbiának most mint bármikor eddigé.

Varsó előtt

Budapest, január 24. Varsó körül az időjárás megenyhült. A kedvező időjárást csapataink tehetően kihasználják. Tegnap Varsó körül roppant heves, de jelentéktelen harcok folytak.

Montenegró éhezik

London, jan. 24. A montenegrói kormány levelet intézett az angol kormányhoz, amelyben keservesen panaszkodik amiatt hogy egész Montenegróban nagy az éhínség. Angliában most gyűjtést rendeztek Montenegró javára.

Földrengés Spanyolországban

Madrid, jan. 24. Aszturiában e hó közepén félelmetes földrengés pusztított, amely rettenetes károkat okozott. Húsz helység pusztult el.

**Tömeges fizetéskeptelenségek
Ausztriában**

Bécs, jan. 24. Bécsi tudósítónk jelent: A háboru kitörése óta Ausztriában 489 fizetéskeptelenséget jelentettek be. A legtöbb üzletet kényszerfelügyelet alá helyezték.

1915. január 26.

Ne tessék a fenti dátum mellett könnyősen elhaladni. Nagyon fontos dátum ez. Holnap lesz fél éve annak, hogy a háborút megkezdettük. Szép nyár volt, július 26-ika, amikor az uralkodó parancsszava a zászlók alá hívta a hadsereg millióit. Mentünk is valamennyien teljes lelkesedéssel, mert tudtuk, hogy az igazság mellettünk lévén, győzni fogunk. Győztünk és győzünk is, de még sok győzelmet kell aratnunk, amíg a végleges diadalt kivívjuk.

Mikor ez a háboru azon a szép nyári napon megindult, ártatlan gyerekjátéknak látszott. Hiszen csak Szerbiáról volt szó. De közbelépett a muszka, vele a francia és az angol és bizony szomorú ezt konstatálni, a háboru majd csak ezután veszi kezdetét. Az oroszot verjük, a franciát majdnem megsemmisítettük és az angolt sem kiméltük, mégis alig van kilátás arra, hogy ez a rettenetes mézszárlás egyhamar befejeződjék. Sőt most kezdődik csak az igazi hadd el-hadd.

A semleges államok is kedvet kaptak a háboruskodásra. Hát ezek is belefognak avatkozni a világháboruba.

A január 26-ika tehát semmi jót nem hozott, pedig hat hónap hosszú idő. Mennyi vagyon és hány ember mehetett tönkre ennyi idő alatt! De megnyugtató a tudat, hogy nem mi akartuk. Tisztán állunk a világ előtt. Mi csak védekezünk és ha ma támadunk, az csak arról tesz bizonyosságot, hogy hadseregünkbe vetett hitünk meg kell, hogy hozza a nagy, a dicsőséges diadalt. Győzni fogunk és győzelmünkkel kifogjuk vivni a népeknek a békét. De mikor lesz ez a nap?

Talán ujabb hat hónap múlva . . .

BULGÁRIA MOZGÓSIT.

— Szófiai távirat. —

Dr. S. F. szabadkai ügyvéd tegnap Szófiából a következő táviratot kapta:

Kiküldetésem nem jár tereddéssel. Az illetőt behívták katonának. Itt mindenütt nagy a harci készülődés. Tagadják, hogy mozgósítanak, de azért ezerszámra hívják be a tartalékosokat. A magyarországi bolgárok már mind hasautastak. Nagy az elkese-

redés Szerbia ellen. Romániáról sem nyilatkoznak valami hisselgősen. Holnap visszatárazom. Előszóval bővebbet.

SÁNDOR.

Lapjaink már napok óta irnak a bulgár harci készülődésekről, de ezeket

a híreket nem tartottuk éppen hiteleseknek. Ez a sürgöny azonban megerősíti a kapott értesítéseket. Bulgária tehát mégsem hagy magával packázni, hanem neki fog menni ellenségeinek és végez velük. Bulgária hadserege félelmetesebb mint valaha.

„A magyar népnek győzni kell!” írja Hindenburg.

A híres tábornok levele egy szabadkai urileányhoz

A híres német tábornokért Hindenburgért rajong most az egész világ. Nemcsak mi magyarok csodáljuk, hanem ellenfelei is nagy tisztelettel emlegetik a nevét. Egy fogoly orosz katona mondta egy katonatisztünknek, hogy az orosz katonák csak azért mentek háboruba, mert kergetik őket, de ha ők egyszer szemtől-szembe tudnának találkozni Hindenburggal *menten vége volna a háborunak, mert ők valamennyien — és ez alatt az egész orosz hadsereg értendő megadnák magukat neki.*

Ezt az orosz katona oly hévvel és meggyőződéssel mondta, hogy el kellett neki hinni. A német hadvezérnek tehát ilyen tekintélye van az ellenség előtt, hát még mekkora lehet ez a tekintély a tisztelői és rajongói előtt?

Hindenburg már sok levelet kapott magyar rajongóitól és azokra szép választ is küldött, de olyan tartalmú levelet nem igen kaphatott még, mint amilyent B. Margit szabadkai urileány küldött neki. Ezt abból következtetjük, hogy a tábornok a kisasszony sorait különös figyelemben részesítette és válaszában rendkívül meleg tonust alkalmaz. Tele van ez a válasz magyar dicsérettel, sőt egy bennünket érdeklő jóslat is foglaltatik benne, amelyért érdemes a dolgot megörökíteni.

Leközzöljük itt a híres tábornok eredeti választ hiteles magyar fordításban. Tessék figyelemmel elolvasni. Nem mindennapi irás.

Mélyen tisztelt kisasszony!

Nagyon sok levelet szoktam kapni. Sajnos, nem mindegyikre tudok válaszolni, de az önével kivétel kell tennem. Az ön sorai annyi lelkesedést és rajongást árulnak el, hogy udvariasság és bűn lenne azokat válasz nélkül hagyni. Az én sikereim a katonáim sikere. Mert hiába tudnék én jól dirigálni, ha nem volnának hozzá kitartó és engem megértő munkatársaim. Ezen munkatársaim között én nagyrabessülöm a magyar vitézeket, akik valamennyien derék kiváló katonák.

A magyar katonák szívesen vannak hadseregemben és én igazi örömmel találok bennük. Megmondhatja kedves kisasszony honfitársainak, hogy a magyar nemzetnek nincs őszintébb bámulója nálamnál. Én mint hadvezér tudom, hogy mily érték és erő rejlik a magyar népben. **Ennek a népnek győzni kell és győzni fog!** Nemcsak a harcmezőn, más téren is. . . Önöknek van egy nagy politikuskuk gróf Tisza István, bízzák magukat őred. Jó politikát csinál. Az ő gondoskodása alatt az lesz Magyarország a minnek önök óhajtják.

Nagyon köszönöm kedves kisasszony a figyelmét, a sokszoros elismerést pedig, amivel elhalmoz, áthárítom a katonáimra. Ők a hősök, övéké a dicsőség.

Megkülönböztetett tisztelettel

v. Hindenburg
tábornagy.

B. Margit kisasszony édes apja, egy tekintélyes szabadkai polgár, lefotografáltatta Hindenburg levelét és azt berámáztatta. Az eredetijét pedig elküldte gróf Tisza István miniszterelnöknek megőrzés végett.

HIREK.

A szabadkai asszonyok.

A nőket a maguk valójában megismerni csak nagy események alkalmával lehet igazán. Nagy időkben külön studiumot érdemelnek. Azonnal a háboru kitörése alkalmával látjuk őket. Megindul a forgalom, a tanácskozás. Látjuk őket az utcákon. Tanakodnak, hogy miképen, mi módon lehetnek ők is a hadviselés nehéz napjaiban a társadalom, főképen a haza érdekében még hasznosabb tagjai, mint a béke idején.

Megállnak a kirakatok előtt, nézik az árukat s tanakodnak, ez meg az kellene szegény katonáinknak s bevásárolnak. Ha azokat megfigyeljük, látjuk, hogy gond sugárzik ki. Lelkük nem itt nálunk időzik, nem, messze a csatamezőn, ahol fért, apa, testvér küzd. Ismeretlen tereken tétovázik gondolatuk. Számtalanszor is elolvassák a táborból érkezett levelezőlapokat, forgatják az újságokat, szomorú arcukon belepillant

az öröm, ha újabb sikerekről szerznek hírt.

Ez az öröm és a reménység, ez az isteni erények másodika lelkesíti őket. Aki családjában, még jobb a sorsa. A házi gondok közben eltelik gyorsabban a nap. Mások pedig a jótékonyságban keresnek enyhületet, igyekeznek a haza, a társadalom minél hasznosabb tagjaivá lenni. Összel látjuk őket különösen kézimunkával elfoglalva. Ki hősapkát, ki érmelegítőt készít. Voltak olyanok, kik készségesen párolgó üsthöz álltak, szegény éhező sebesültek s átvonuló harcosaink számára jóízű étket készítendő. Mások testestől-lelkestől szorgoskodtak a betegek kórháza körül.

Kalapot emelve kell elismernünk a magyar nőkről, hogy hősiiesen beletalálták magukat a háboru révén előállott viszonyokba. A nők kiléptek körükből, beléptek a férfiak soraiba, lettek hű segítőtársai. Ha dolgoznak, lelkesedéssel fognak a munkához. És majdan győzelmünkben kiváló szerep jut a mi hőseink asszonyainknak is.

Ma kezdődik a rokvírálás. A kormány rendelete folytán a városi hatóság intézkedett, hogy Szabadkán a gabonakészletek összeírassanak. Ez az összeírás ma veszi kezdetét. Figyelmeztetjük a gazdákat, hogy hallgassanak jobbk észükre és ne tagadják el készleteiket, mert ez súlyos büntetést von maga után. A hazafiság most mindenkitől áldozatot kíván, elvárhatjuk tehát a gazdától is, hogy mikor a haza bajban van, a haza bérére ne akarjanak nyereszkeskedni.

A szabadkai koleraesetek nem aggodalomkeltők. Dr. Miskolczy Imre egészségügyi biztos néhány nap óta Szabadkán időzik, hogy a hatósággal egyetértően megtegye azokat az intézkedéseket, amelyek a kolerajárvány megfékezésére szükségesek. A miniszteri biztos tudósítónk előtt odanyilatkozott, hogy a Szabadkán előfordult koleraesetek nem kelthetnek aggodalmat, mert nem járványszerűen léptek fel. Minden intézkedés megvan téve, hogy az ázsiai fekete rém itt ne garázdálkodhassék.

Eljegyzés. Weil Miksa zombori cipőkeskedő eljegyezte Schvimmer Berta urleányt Szabadkán.

Az izr. nőegylet háborus délutánja. Az izr. nőegylet f. hó 31-én a városháza nagy dísztermében háborus délutánt rendez. A háborus délután keretében Lányi Mór bankelnök felolvasni, két fővárosi művész pedig szavalni, illetve énekelni fog. Egy jegy ára 2 korona.

Hadifogságba esett szabadkai katonatisztok. A 108-ik veszteségi lajstrom szerint hadifogságba estek: Holló Oszkár dr., Kallós Jenő dr. és Pavlovics Sándor 6. népfőlkelő ezredbeli hadnagyok.

A zentai leányok bánata. Pár hét előtt száz zentai leány azt a kérelmet intézte a honvédelmi miniszterhez, hogy sorozzák be őket a hadseregbe. Tegnap érkezett le a városhoz a miniszternek erre vonatkozó válasza. A miniszter köszöni a leányok hazafias felajánkozását, de mivel törvényeink nem engedik meg, hogy a nőket is besorozzák a hadseregbe, kívánságukat nem teljesítheti.

Február ötödikén újból helyreáll a menetrend. A hadimenetrend vonatatait nem nagyon kedveli az utazóközönség, de most első a hadviselés érdeke. Mi civilek nem sokat számítunk. A most érvényben levő hadimenetrend vonatatai február 4 ig fognak közlekedni, azután ismét helyreáll a normális vonatközlekedés. Az ezidőszerint közlekedő délutáni gyorsvonatot jó lenne állandósítani. Ezt több testület kérelmezni fogja. — Hír szerint ma a budapest-újvidéki vonalon egy új személyvonatot állítanak be a menetrendbe, amely reggeli 5 órakor indul Budapest felé.

A Csantavéri Takarékpénztár mérlege. A Csantavéri Takarékpénztár, amely a bácskai pénzügyintézetek közül egyike a legszolidabbaknak, folyó évi február hó 7-én d. u. 1 órakor rendes évi közgyűlést tart. A múlt évi mérleg a háboru dacára meglepően szép eredményt 45,538 korona 99 fillér nyereséget mutat fel. Az intézet élén dr. Békeffy Károly áll mint vezérigazgató, aki a Csantavéri Takarékpénztárt mai nivójára feljlesztette.

Beoltják az embereket kolera ellen. Ma az V ik körü Piukovics fele óvodában több ötödik körü lakos beoltatta magát kolera ellen. Az oltást három tiszt orvos végezte.

A társaság. Változatos, gazdag tartalma van A Társaság e heti számának is. A szövegrészben ott találjuk Sebők Zsigmond-

nak A gyémántfüggő című, ragyogó tollal megírt tárcáját, Lukcsics József dr.-nak A társadalom élő hitéről szóló szép cikkét, a limanovai nagy ütközet leírásának folytatását és Dobay István mindig érdekes társasági szemléjét. Több kisebb cikk, könyvszemle, színházi krónika és néhány csinos vers mellett kiválóan érdekesek az aktuális, föltűnést keltő képek, melyek közül az izléses címlapot az egyik limanovai elesett hős, a társaságszerző közszeretben élt Szántay Jenő huszárkapitány fotográfiája díszíti. A Társaság előfizetési ára egész évre 18 K, félévre 10 K, negyedévre 5 K. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, Ritzszálló. Mutatványszám ingyen.

Ribillió egy éjjeli mulatóhelyen. Egy Lengyel-utcai éjjeli mulatóhelyen ma hajnalban véres verekedés történt. Vörös Károly és Bessenyi Ferenc zenészek több vendég kívánságára muzsikáltak, de mivel a vendégek nem akarták fizetni, abba hagyták a játékot. Ez a jeles vendégeket oly dühbe hozta, hogy a két zenészt alaposan megszurkálták. Mindkettőt a mentők részesítették első segélyben.

TELEFON 122.

Sürgősen szállíthatunk üzemnek: szenet kokszt faszent

Fűtésre raktáron: koks, porosz szén, tűzifa, faszén, stb., stb.

Vidékre is szállítunk!

Braun L. és Tsa.

Tudományos értekezés

az aszfaltbetyárizmusból.

Ki lehet aszfaltbetyár? : E szektába csakis azon férfiak vétetnek fel, akik

1. nőtlenek,
2. szalonfrizurájuk van.
3. ruhájuk, cipőjük általában öltözkük kifogástalan,
4. batizt alsóruhát viselnek,
5. megfelelő hitelüknek kell lenni
6. azt alaposan ki kell használni.

Kikkel szemben lehet aszfaltbetyárkodni? Csakis védtelen nőkkel.

Miben áll az aszfaltbetyárkodás? : Diszkrétén megszólítunk egy egyedül sétáló ismeretlen hölgyet az utcán. Hangosan szólítjuk meg, felhívjuk figyelmét: Az Est-re. Nap-nap után nyomom követjük megjegyzés nélkül. Megjegyzéssel. Ismeretlenül köszöntjük. Megkérdezzük egy urinőtől, hogy saját zsebünkéből előhuzott zsebkendő nem ő vesztette-e el. Kávéházban, vendéglőben hangos megjegyzéseket teszünk a mellettünk levő asztalnál ülő magányos nőre. De ennek jó hangosan kell történni, működésünk érvénytelen. Vasuti Csupében bemutatkozás nélkül kezdjük a társalgást. Mozi előadás közben lábadozás. Színházban előadás közben ezt nem lehet megtenni, mert a nézőtérén meglehetősen világos van előadás közben is.

Mikor léphet akcióba az aszfaltbetyár?

Mikor az egyedülálló nő körzetében 100 méterre nincs más valóságos uriember.

A nap mely szaka alkalmas erre? Legjobb este aszfaltbetyárkodni. Ekkor sötét van s maga a molesztált nő sem tudja, kit vágott pofon.

Alkalmas-e a háboru intenziv működésre? A legjobb alkalom. A tauglich férjek, fivérek s önzetlen jó hazafiak hadakoznak. Ilyenkor az aszfaltbetyárságnak nevezett mesterség kisebb veszély nélkül üzhető. A háborut direkt azért találták fel.

Fontos figyelmeztetés, csakis urinókkal szemben lehet aszfaltbetyárkodni.

Érdeklődőknek szívesen ad díjtalanul oktatást e tárgyból

Muki.

SZÍNHÁZ.**A ma esti kabaréestély műsora**

A színházban ma este tartandó kabaréestély teljes műsorát itt adjuk:

1. Nyitány. Előadja a zenekar.
2. Üdvözet — Heltai Hugó.
3. „Jadlofer!“, „Bachlanek!“, „Titta Ruffol“ — Torma Zsiga.
4. Legmodernebb költemények — Kondráth Ilona.
5. Csodagyermek — Torma Gusztika.
6. Sváb ember keservei — Rónai Imre.
7. A hét kifli
A modell — Pintér Irma.
8. A szabadkai kenyér
Orosz szanitéc
Szegény embert még az ág is huzza — Heltai Hugó.
9. Siralomház — Kiss Lajos.
10. Soroznak 36-tól 42-ig — Komlós Vilmos Vilmos és Heltai Hugó.
11. Tánc duett — H. Zombori Ilonka es Komlós Vilmos.
12. Jaj a feleségem! Irta: Gábor Andor. Személyek: A nagyságos asszony Dinnyési Juliska, A nagyságos ur Ujj Kálmán.
13. Zifijur. Zolodár és az Zalfréd — Nádaszy Józsefné
14. Korrekt ember. Ballada a három pátkányról — Komlós Vilmos.
15. Pesti házban. Irta: Molnár Ferenc, Opera áriák — Albert Erzsi.
16. Puffi a vendéglőben. Irta: Gábor Andor Személyek: A feleség Dinnyési Juliska, A férj Heltai Hugó, A pincér, Garay Béla.

Nádaszy igazgató figyelmébe. Felkérettünk a következő sorok közlésére. Sokszor bosszankodunk afölött, hogy felvonás közök alatt a színpadon hangosan nevetgélnek és diskurálgatnak! Ezt ott, ahol vasfüggöny van, meg lehet tenni, de nálunk minden halkabb szó kihallatszik a nézőtérre és nem éppen finom szavakat hallunk. Az igazgató erélye megszüntethetné ezeket az állapotokat.

FOGAK és teljes fogsorok, arany koronák, arany fogak, arany és platina hidak amerikai módszer szerint és minden különlegeséget fogakban. Foghuzás, tartós fogtömések (plombák) készülnek

Schäffer Béza fogtechnikai műtermében és laboratóriumában

Szabadka, Kossuth-u., Prokesch ház. Vasuti állomástól 150 lépésnyire. Vidékiek 1 nap alatt kielégíttetnek. — Telefon 5—61

Eladó földbirtok

208 kat. hold szántó, egy tagban*
legszebb sík fekvés és legjobb fekete
humusz talaj, India közelében, igen
kedvező feltételek mellett eladó.

265 dunum szántó à 1000 [] mé-
ter, egy tagban, igen szép fensík,
Bosna-Bród és Dervent közt lévő
műút mentén, három forgalmas város
közelében, bellerjes gazdálkodásra
igen alkalmas, rajta lévő házzal és
40 szarvasmarhával igen kedvező fi-
zetési feltételek mellett **azonnal**
eladó. A vételhez csupán 25 ezer
korona szükséges.

Herczog Fivérek Bankháza

Szabadka, Kossuth-utca.

Fiók: Óbecse, Piébnia-utca.

Magyar Jelzalog Hitelbank

konvertált

nyeremény-kötvényei

ÉVENTE HAT HUZÁS.

Főnyeremények:

1.000.000, 500.000, 300.000 korona
és számos nagy nyeremény.

A legkisebb nyeremény, — mellyel minden sorsjegy okvet-
len kisorsoltatik, — 140 kor. és a 80 kor.-t érő nyeremény-
jeggyel tovább játszik az összes nyereményhuzásokban.

Legközelebbi huzás február 25-én

Árusítjuk:

Kézpénzért a napi árfolyamon.
Letétre 70.— korona lefizetéssel.
Részletre 10 havi 17.— koronás részletre.
Árváltozás fenntartva.

„MERCUR” váltóüzleti részv.-t.

szabadkai fiókja

Szabadka, VIII., Kossuth-utca 18. szám

Délvidéki Közgazdasági Bank Részvény-társaság Szabadka

a takarékosági hajlam előmozdítására csinos kivitelű,
amerikai rendszerű

házi takarékperselyeket

szerzett be, amelyben mindenki kényelmes módon ott-
hon gyűjtheti a takarékbetéteket.

Aki ilyen takarékperselyt szándékozik elhelyezni,
helyezzen el alap betétként 5 koronát a Délvidéki Köz-
gazdasági banknál perselybetétként s kap a betéti köny-
vecskével együtt egy diszes perselyt, melyet a bank
kulcs nélkül bocsájt a betevő rendelkezésére, miáltal a
betevő nincs annak a kísértésnek kitéve, hogy meg-
takarított pénzét esetleg céltalanul elköltse.

A perselybetét elhelyezése következőkép történik:

A persely birtokosa perselyével időközönként a
Délvidéki Közgazdasági Banknál megjelenik, tartalmát
a bank egyik tisztviselője jelenlétében kiüriti és per-
selybetétkönyvecskéjében jóváírja.

A betevő kívánságára havonként egyszer vagy két-
szer az intézet két tisztviselője a betevőt a persely kiüri-
tése és a betét jóváírása céljából lakásán is felkeresni.

A bank úgy az alapbetét, mint a későbbi befize-
téteket a rendes betétek módjára az igazgatóság által
megállapított kamatláb mellett kamatoztatja.



Főraktár: Klein Géza nagykereske-
dőnél Szabadkán.

Szabadkai Villamos Vasut és Világítási Részvénytársaság

A villányvilágítás most sokkal olcsóbb
mint a petróleum világítás. — Mig egy
közönséges petróleumlámpa világítása
a mai petróleumárak mellett 5.2 fillérbe
kerül óránként, addig a

villamos világítás

csupán 1.8 fl.-nyl áramot fogyaszt.

Új olcsó szerelés!

Tessék felvilágosítást kérni

Az igazgatóságtól.

Nyomatott a Bácsmezei Nyomdávalal (ezelőtt Hirth Aladár) villányerőre berendezett könyvnyomdájában Szabadkán.